IIpome:kyTouHas aTTecTanus 00y4arOIMXcs HA ceMeiiHoM ¢gopMe 00ydyeHust
Ipeamer: MaTtemaTuka

Kypc: 5 knace

dopma: KOHTPOJIbHAs padoTa

O0bexTsI KOHTpOJIs (M0 KIC):

1.1.2 Apudmernueckue AeicTBUS HAJ HATypaIbHBIMU YHCIAMHU

1.2.2 Apudmernyeckue AecTBUSA ¢ OOBIKHOBEHHBIMH JAPOOSIMU

1.2.4 lecatuynas 1po0b, CpPaBHEHUE AECATUUHBIX IPOOEii

1.2.5 Apudmernueckue AeUCTBUS C AECITUUHBIMU JPOOSIMH

1.5.1 EnuHunsl uaMepeHust JJINHbIL, I0Maau, 00bEMa, MacChl, BPEMEHHU, CKOPOCTH
1.5.4 Ilpouentsl. HaxoxaeHue mporeHTa OT BEIUYUHBI U BETUYUHBI 110 €€
IIPOLICHTY

2.1.1 bykBeHHbIe BbIpakeHUs. YnCI0BOE 3HaU€HUE OYKBEHHOI'O BBIPAYKEHUS
3.1.1 YpaBHeHuUEe ¢ OJHON IEPEMEHHON, KOPEHb YPABHEHUS

3.3.2 PenieHre TEKCTOBBIX 33/1a4 aJIreOpandeckKuM crocooom

HNTorosasi KOHTpPOJIbHASA padoTa

1. Bwiuucnure:

a) 14-5,841; B) 3,5-20,8;

5 11 _
6) 375+1455; r)  14,892:7,3.

2. Bwinonnute pemcrema (6,87 — 2,67):0,07 +0,3-2,9.

3. Ynpoctute Buipaxenue 6,47a + 2,2a - 4,8a » HaupguTe ero 3HauyeHue
npua=0,01.

4. Pewwurte ypaBHeHue:
a) 18%—(3]57+x):5%;
6) 2,7x-1,84x+5,87 =8,88.

5. W3 pByx nocénkos, paccrosHue mexay Kotopbimu pasHo 14,4 km, ogHo-
BPEMEHHO HABCTpEYY APYr APYry BbilNM ABA NEWeXOAd U BCTPETUAMCDH
yepe3 1,5 u. Hangure ckopocTb kKaXaoro newexonq, ecnu CKOpoCTL oA-
Horo U3 Hux B 1,4 pasa 6onblue CKOpPOCTH APYroro.

6. CpepHee apndmeTuyeckoe asyx umcen pasvo 120. Mepeoe 4ucno co-
crasnset 65% wnx cymmbl. Hangure 3th wmncna.



